

“安徽药谷”再添“生力军”

省医药集团物流基地落户合肥

赵倩倩 记者 董艳芬/文 李超钰/图

被誉为“安徽药谷”的合肥医药健康产业再添“生力军”。昨日上午，安徽出版集团旗下的安徽省医药(集团)股份有限公司物流基地开工典礼仪式，在合肥经济技术开发区隆重举行。

安徽省食品药品监督管理局局长刘自林，安徽省商务厅副厅长张光健，合肥经济技术开发区工委书记、管委会第一副主任姚卫东以及省市有关部门负责人出席典礼。安徽出版集团党委书记、总裁王亚非等负责人也出席了开工典礼。

省医药集团物流基地落户庐州

为了确保药品储备的可靠性和安全性，越来越多的医药企业将目光投向现代化医药物流领域。7月22日上午，省医药(集团)股份有限公司物流基地正式落户合肥经开区。

“该物流基地占地35亩，总建筑面积达41万平方米，项目总投资约1.5亿元，可满足年销售60亿元，实现利税数千万元。”安徽省医药(集团)股份有限公司董事长、总经理张本山表示，建成后的物流基地也将是一家符合新版GSP规范的高标准、大规模、多功能的现代物流园区。

据了解，省医药集团是我省首批具有



奠基现场

跨地区连锁经营资格的医药零售企业，经营范围涵盖西药、医疗器械、玻璃仪器、化学试剂等约13000个品种，销售网络覆盖安徽全省，辐射华东。目前公司正加快资本运作步伐，力争在2013年登陆资本市场，打造成我省医药流通龙头企业。

“安徽药谷”产业集群效应初显

“省医药集团物流基地的‘进驻’，为合肥经济技术开发区打造‘安徽药谷’添

砖加瓦，合肥医药物流产业集群效应初显。”合肥经济技术开发区管委会副主任吴昊表示。

据了解，合肥医药健康产业园一期项目已吸收15家企业入驻，其中包括国药集团、九州通药业等大型企业。根据规划，未来3-5年的发展，经开区的医药物流产业将形成160亿至200亿元的年销售规模，建设成为华东地区最重要的医药物流基地之一。

中央媒体看安徽

一方水土一方人 一方文化一座城

安徽特色文化 张扬皖韵微风

据《光明日报》7月22日1版报道 日前，15个国家和地区近4000名少年儿童欢聚一堂的中国·淮南国际少儿艺术节在煤电之都——安徽淮南市落下帷幕。

“少儿文艺已经是淮南文化标志之一，而淮南则是安徽17个省辖市大力发展特色文化展现皖韵微风魅力的缩影。”省委宣传部常务副部长叶文成介绍。

一方水土一方人，一方文化一座城。无论是江淮文化汇融的省城合肥、青铜文化集萃的铜陵，还是处处唱响黄梅戏的安庆，特色文化的个性有效提升了城市品位和影响力。在今年全国文化体制改革工作会议上，安徽省及17个省辖市全部荣膺全国先进地区，皖韵微风不仅唱响大江南北，还唱响在世界各地。

今明气温将超37℃

下周一有望迎来降雨降温

星报讯(记者 祝亮) 三伏天的威力果然不一般，阴雨天刚结束两天，全省气温就快速上升。昨日，我省大多数地区都出现了35℃以上的高温天气。据气象专家预计，今明两天，我省气温还将攀升，最高气温将超过37℃。

据省气象专家预计，今明两天，我省以晴到多云天气为主，南部将出现高温天气。25日前后，全省将有一次较明显的降雨降温过程，并可能伴有雷雨大风等强对流天气。

我省上半年工业增速全国第九

全省生产总值6883.3亿元，比上年同期增长13.4%

星报讯(实习生 赵倩倩 记者 沈娟娟) 2011年已经走过一半，昨日，省统计局对外公布了我省上半年经济运行的成绩单。初步核算，上半年全省生产总值6883.3亿元，按可比价格计算，比上年同期增长13.4%。

我省GDP增速排名靠前的

上半年，全省生产总值6883.3亿元，比上年同期增长13.4%。记者从省统计局获悉，13.4%的增速在全国排名第十，中部第二，相比一季度中部第三的位次，我省的排名又往前移。

上半年，全省规模以上工业增加值3192.1亿元，增长20%，增幅居全国第9位。

上半年，全省固定资产投资5662.3亿元，增长35.5%，在中部排名第一。投资结构也发生变化。“项目数在下降，投资额却在上升。”省统计局综合处处长赵金宝告诉记者，去年同期，单个项目的投资额只有3400万，而今年则上升到5000多万元。

关于房子的消费品降温了

上半年，全省社会消费品零售总额2307.9亿元，增长17.8%，增速领跑中部。

赵金宝透露，房地产市场在一次次调控后，销售面积和销售额增幅双双回落，也牵动了与住房相关消费的神经。

在这份上半年全省经济运行情况的报告中，记者发现，建筑及装潢材料被房

地产调控“牵连”，增幅同比回落10.9个百分点。

居民存款比年初增加了

我省经济平稳运行，居民的腰包也比去年鼓了。上半年，全省城镇居民人均可支配收入9356.1元，增长18.2%，增幅同比提高7.3个百分点，扣除价格因素，实际增长12%。

“钱袋子”被撑大了，钱往哪里放？记者了解到，居民储蓄存款也比去年多增了。

6月末，全省金融机构人民币各项存款约为18622.5亿元，增长19.5%。其中，居民储蓄存款比年初增加1208.2亿元，同比多增241.6亿元。

拍卖公告

受厦门市湖里区人民法院委托，我公司定于2011年8月10日上午10:00在本公司拍卖大厅对以下标的进行公开拍卖

一、拍卖标的(届时以拍卖会拍品清单为准):

安徽中路佳宝汽车服务有限公司20%的股权，整体参考价:570万元。

二、咨询展示时间:2011年8月8—9日

三、注意事项:有意竞买者请于拍卖会前携带有效证件和60万元保证金到我公司办理竞买登记手续，保证金以实际到账为准，竞买不成，保证金于拍卖会后3日内退还(不计息)。

联系方式: 0551—5151281

18909692015 汤经理

公司地址:合肥市蜀山区长丰路

159号铜锣湾广场4楼417室

2011年7月25日

今夏车市全扫描 帮您寻觅优质座驾

某人说:今夏最浪漫的事情,就是期待和你的一次远足。从城市出发,一路驰骋,我们需要的是一款能同时适应城市、郊区、野外等各种环境,多种路况的车子,同时,还要考量空间、舒适性、操控感受、安全系数各方面因素,综合来看,SUV是不错的选择。

SUV车型自面世以来,便以其粗犷的外观设计和强悍的动力配置为许多越野爱好者青睐。随着社会不断进步,SUV逐渐从野外一路进发到城市,成为许多崇尚自由和越野激情的都市人的座驾。今天就为您推荐几款既能适应城市生活需求又能满足越野体验的SUV,供您选车参考。

车”。在外形设计上突破了传统SUV粗放的设计传统,着力表现内在的力量感,展现出时尚大气的别样魅力。融合SUV、MPV、轿车多领域的设计理念使X8成为真正意义上的XUV。X8拥有同级车型中最大的轴距,提供了可与MPV媲美的舒适宽敞的空间。动力方面,陆风X8汽油、柴油版车型分别搭载三菱独有的智能可变气门技术的三菱2.4L 4G69 MIVEC发动机和先进的意大利VM系列2.5升高压共轨中冷增压柴油机,具备高功率、高扭矩、低油耗、低排放、低噪音等优点。

集合了良好操控性与舒适性的陆风X8,就在你眼前,行动起来吧!

而随着油价的攀升、国人消费观念的成熟,城市SUV也在趋于小排量化。长城哈弗H3 2.0L排量的上市,为消费者提供一个不错的选择。车子前脸的造型采用了时尚的U型设计,错落有致的波浪型进气格栅,时尚而大气;厚实的保险杠配合圆筒形且活泼灵动的前雾灯,使车身看起来简洁而饱满。

内饰以米色皮质为主,大方素雅。动力方面,搭载三菱2.0L 4G63 S4M发动机,哈弗H3最大功率可达90/5250,最大扭矩可达170/2500-3000,其高扭矩低转速的特性,无论是应付城市走走停停的路况还是崎岖不平的越野路况,均游刃有余。

现代IX35:紧凑型SUV

IX35整体外观带有明显欧式风格,时尚前卫,具有强烈的视觉冲击。车长4420毫

米,宽1820毫米,高1660毫米,在SUV界当中是少有的走小巧玲珑路线的车子。其前脸部分采用形状激进的六边形进气格栅,而犀利修长的前灯分列在车头两侧,再搭配上镀铬边框修饰的雾灯,使整体设计风格保持一致,运用复杂繁琐的线条勾勒了一张凶悍犀利的面孔。车身侧面利用外凸的轮眉营造出力量感十足的霸气,而车尾设计圆润敦厚并采用掀背式设计,很符合当下流行趋势。

作为紧凑型SUV的代表,要酷帅又要玲珑,现代IX35会是不错的选择。

三款车型中,全能全领域车陆风X8城市、越野两相宜,现代IX35整体性能不错,但如果三五好友或全家人出游,则车内空间显得有些局促。长城哈弗H3定位于城市SUV,偏重于城市路况。怎么选,就看您的需求了。

陆风X8:全能全领域XUV

陆风X8定位于XUV,即“全能全领域

长城哈弗H3:城市SUV

国内SUV市场一直为大排量车所统治,